
 

 

Notulen vergadering Stichting Dorpsraad Sevenum 

01-04-2026 

 

Locatie: De Wingerd 

Aanvang: 20.00 uur 

Agenda: 

1. Opening/Mededelingen/Ingekomen post 

a) Er is een aanvraag binnen gekomen van de Brandweer voor een bijdrage aan 
hun opendag. De vergadering gaat akkoord met 1/3 van de bijgesloten 

factuur. 
b) via de email van info@dorpsraad heeft een ieder diverse correspondentie 

ontvangen. De inhoud spreekt voor zich en wordt hier niet verder besproken. 
 

2. Notulen 04-02-26 
a) De notulen zijn onder dankzegging aan de secretaris akkoord met de 

opmerking om de laatst bullet over het “incident” uit de notulen te 
verwijderen alvorens deze op de website worden geplaatst. 

 
3. Greenport Venlo/kennismaking 

a) Zoals in de correspondentie aangekondigd kwam de nieuwe directeur van 
Greenport Richard Kinderdijk zich voorstellen, samen met zijn adviseur Jac 

Jeurissen en Dennis Houben die een PowerPoint over het landschapsplan en 
natuurontwikkeling presenteerde. Noël gaf in dit kennismakingsgesprek 

duidelijk aan dat de dorpsraad niet gezien moet worden als de 
vertegenwoordiger van de totale gemeenschap maar dat Greenport het 

gesprek moet aangaan met alle betrokken partijen inclusief nadrukkelijk ook 
de naaste bewoners, zeker als het gaat omtrent de ontwikkelingen rondom 

Klaver 7. Hij memoreerde hierbij naar zijn dossierkennis en de gesprekken die 
destijds met alle betrokken partijen steeds werden gevoerd maar die na 2017 

plotseling stilvielen. De dorpsraad is een verbinder en wil alle partijen bij 
elkaar brengen, dat is onze taak. We willen graag meedenken en meepraten 

maar dan wel met alle partijen aan tafel. 
 

4. Sfeerverlichting 
a) Marcel heeft een korte samenvatting van het gesprek met de brandweer op 

de mail gezet. Standpunten liggen nog te ver uit elkaar en partijen . We 



besluiten om dit een maand te laten rusten en in de tussentijd zal Marcel  
contact opnemen met de SV Kronenberg om navraag te doen hoe en onder 

welke voorwaarden en condities het daar geregeld is. 
 

5. Verzoek DR Meterik 
a) Het verzoek van de DR Meterik om medeondertekening van een oproep aan 

de gemeenteraad om bedrijfactiviteiten in het buitengebied toe te staan, 
daar waar agrarische bedrijven stoppen vindt geen meerderheid binnen de 

dorpsraad. Noël zal een reactie op papier zetten en deze eerst laten rondgaan 
alvorens we deze naar de DR van Meterik sturen 

 
6. Subsidies/Statuten 

a) Noël en Frans hebben een goed gesprek gevoerd met Moniek Peeters en Ruth 
Linders over de toekomstige subsidiemogelijkheden om voortzetting van de 

vele projecten uit Sevenum voor Elkaar te kunnen garanderen maar vooral 
ook om een subsidie voor Zaerum Bieëstig Schoeën te kunnen verkrijgen. De 

gemeente gaf al op voorhand aan dat zij als initiatiefnemer zeker kijken naar 
de subsidiemogelijkheden voor nu en in de toekomst. 

 
7. WVTTK 

a) Noël geeft aan dat met de gebiedsmakelaar en Viduro het Dorpsprofiel van 
Sevenum is besproken. We willen dit toekomstig gaan inzetten binnen 

Sevenum voor Elkaar. De gebiedsmakelaar Chantal Driessen krijgt het 
uitgewerkte profiel ter beschikking. Bij de volgende bijeenkomst van Sevenum 

voor Elkaar zal zij aanschuiven. 
b) Marcel heeft een verslag rondgestuurd van de oplevering van de Hees waarbij 

er van de buurtbewoners 17 uiteenlopende reactie zijn binnen gekomen 
omtrent de reconstructie. De oplevering heeft inmiddels plaatsgevonden. De 

reacties zullen worden doorgestuurd naar Goossens en de gemeente. Verder 
is afgesproken dat de gesprekken met de werkgroep Verkeer en de gemeente 

op minimaal 2 x p jr. blijven gehandhaafd en er mogelijk een 3e gesprek wordt 
ingepland samen met de DR van Kronenberg 

c) Marcel geeft aan dat er nog 2 vrijkaartjes gekocht moeten worden op 
rekening van ZBS voor toegang tot Toverland (prijzen van Trots op Sevenum 

actie) 
 

Als toehoorders waren deze avond André Houwen en René Lenders aanwezig. 
De eerste als geïnteresseerde voor het dorpsraadswerk en de 2e met name 

vanwege de kennismaking met de nieuwe directeur van Greenport. René 
heeft nog enkele interessante stukken opgestuurd. Zie de bijlage bij deze 

notulen. 
 

8. Sluiting 

 


